
B2-009AF
アウターサスアームピンS ×2
Outer Suspension Arm Pin ( Short )

2.0 六角レンチ（2.0mm）
Allen Key ( 2.0mm )

◆右側も同様に組立てます。◆
Assemble the right side in the same manner.

Z2-413
フロントハブキャリア Ｌ&R 各 1
Front Hub Carrier L & R 1Ea

Z2-008GF
フロントロアサスアーム /ガル Ｌ&R 各 1
Front Lower Suspension Arm /Gull L & R 1Ea

Z2-415S
ステアリングブロックＬ&R 各 1
Steering Block L & R 1Ea

B4-011F
フロントホイルハブ ×2
Front Wheel Hub

B2-010FH
フロントアクスル×2
Front Axle 

Z2-413
キャスターインサート5°×2
Caster insert

B2-415SA
ステアリングプレート ×2
Steering plate

BM-415C
ハブキャリアスペーサー・黒 ×2
Hub Carrier Spacer ･ Black

B2-009AF
M2x4トラスタッピング ×2
BH Tapping Screw

ZC-C25N
M2x5 キャップスクリュー ×2
SH Screw

ZC-206LH
ロッドエンドボール L ×4
Ball Stud L

ZC-BH36
M3x6 ボタンヘッド ×2
BHS Screw

ZC-BH312
M3x12 ボタンヘッド ×4
BHS Screw

BB-105-2
5x10 ベアリング ×4
         Bearing

BM-011
ホイルハブピン ×2
Wheel Hub Pin

ZC-N3P
M3ナット ×2
Nut

Z2-414
キングピン (黒 ) ×2
King Pin (Black)

Z2-414
キングピン (厚 ) ×2
King Pin (Thick)

ZC-BH38
M3x8 ボタンヘッド ×4
BHS Screw

B2-010FH
フロントアクスル 
Front axle

BB-105-2
5x10 ベアリング
         Bearing ②

①

B4-011F
フロントホイルハブ
Front Wheel Hub

BM-011
ホイルハブピン (黒 )
Wheel Hub Pin (Black)

ZC-C25N
M2x5キャップスクリュー
SH Screw

Z2-415S
ステアリングブロックＬ
Steering Block L

ZC-206LH
ロッドエンドボール L
Ball Stud L

2.0

Z2-415SA
ステアリングプレート
Steering Plate

ZC-BH38
M3x8 ボタンヘッド
BHS Screw

2.0

ZC-N3P
M3ナット
Nut

BB-105-2
5x10 ベアリング
         Bearing

ZC-BH36
M3x6 ボタンヘッド
BHS Screw

2.0

※向きに注意
Note position

ZC-206LH
ロッドエンドボール L
Ball Stud L

2.0

B2-413
フロントハブキャリア Ｌ
Front Hub Carrier L

B2-414
キングピン (黒 )
Kingpin (Black)

ZC-BH312
M3x12 ボタンヘッド
BHS Screw

2.0

ZC-BH312
M3x12 ボタンヘッド
BHS Screw

2.0

B2-414
キングピン (厚 )
Kingpin (Thick)

Z2-413
キャスターインサート5°
Caster insert

キャスターインサートは突起の
方向により角度が変わります。
Angle is selectable by 
direction of the caster 
insert (note direction of the 
protrusion)

＋5°

＋2.5°

－5°

－2.5°

B-MAX2用YZ-2フロントサスペンション
コンバージョンキット組立て説明書

CONVERSION KIT INSTRUCTION MANUAL 

本キットは、YZ-2 フロントアーム、ハブキャリア等をお手持ちの
B-MAX2のパーツと組み替えて使用します。
The YZ-2 Front suspension arm and Steering hub carrier parts 
included in this kit will replace what you have used for your 
current B-MAX2.

B2-009AF
アウターサスアームピンS
Outer Suspension Arm Pin ( Short )

B2-009AF
M2x4トラスタッピング
BH Tapping Screw

Z2-008GF
フロントロアサスアーム /ガル L
Front Lower Suspension Arm /Gull

BM-415C
ハブキャリアスペーサー・黒
Hub Carrier Spacer ･ Black

YOKOMO LTD.  2016.02


